
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Referente às Áreas de Ponderação

Aos 25 dias do mês de Outubro de 2011, às 14:15, no SALA DE REUNIÕES DO IPPUL do município, LONDRINA, Estado PR, foi realizada a Reunião
Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente às Áreas de Ponderação para o Censo 2010. A reunião foi presidida
pelo(a) Senhor(a) ALFEU CELSO CAMPIOLO representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 Adilson Nalin Luiz - IPPUL
 Angela de Souza Bento - COHAB - LD
 Elisabeth Aparecida Alves - IPPUL
 Evandro Gabriel Arcanjo - IPPUL
 Ivete Augusta da Silva - Secretaria de Gestão Pública da Prefeitura do Município de Londrina
 MARIA ANGELIN Z. NEVES - SECRETARIA DE SAUDE
 PRISCILA MACHADO CARDOSO - IPPUL
 Ruth Denise Barroso Sampaio Campana - IPPUL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada Reunião da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA referente às
Áreas de Ponderação do Município LONDRINA e passou a apresentar as informações sobre o tema.

1 - Apresentação dos objetivos, conceitos e procedimentos para delimitação das Àreas de Ponderação:
 Sim:
- Apresentação Oral
- Power Point
- Folder
- Outros: foi apresentado DVD apresentação e trabalho

2 - Entrega de insumos para a delimitação das áreas de ponderação:
 Sim:
- Software Geobase, com tutorial específico
- Arquivo vetorial com a malha de setores 2010 no formato shapefile (shp, dbf, shx) associada com a quantidade de domicílios particulares ocupados na
amostra (DPOA)
- Tabela com identificação dos setores censitários e DPOA (arquivo .xls)
- Malha de setores em PDF com identificação e DPOA (impresso)

3 - Responsável pelo recebimento do material: 
Nome: RUTH SAMPAIO CAMPANA
Instituição: IPPUL - INST. PESQ. E PLANEJ. URBANO DE LONDRINA

4 - Responsável pela devolução do material ao IBGE: 
Nome: ELISABETH APARECIDA ALVES
Instituição: IPPUL - INST. DE PESQ. E PLANEJ. URBANO DE LONDRINA
Data prevista para entrega: 11/11/2011

5 - Dúvidas, comentários e sugestões: 
Em relação a formação das áreas de ponderação: quantidade, agrupar setores de diferentes distritos em uma mesma ponderação. O grupo de participantes
considerou elevado o número de 400 domicilios particulares ocupados na amostra, tendo em vista o município ter entrado com 5% de Amostra + 500 mil
habitantes. Julgaram que deveria haver tratamento diferenciado nesse item para municipios, com o IBGE apresentado faixas diferenciadas de acordo com a
população e consequentemente tamanho da amostra.

6 - Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria Municipal de Educação
CMTU - Companhia Municipal de Transporte e Urbanismo

7 - Demais Participantes do IBGE:
não houve

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


